

变态男半夜爬上了女客房的床 跟踪多时，偷配脚垫下的钥匙作案

单身女性住宾馆睡到半夜突然发现有人上了自己的床，还对自己实施了猥亵行为，5月9日上午，南京秦淮警方发布了这一猥亵妇女案件。针对近期全国各地发生的拖拽、走错门等几起宾馆内的案件，警方也提醒单身女性在外住宿时应注意的一些事项。

A 半夜醒来发现有人在摸自己

钱小姐是被公司外派来南京工作的，因长期在南京工作，3月初，她就在秦淮区洪武路上某酒店公寓包了一间长租房居住。让她万万没想到的是，刚住进公寓的第三天，她的房间里就来了一个陌生的男人。

钱小姐说，第一次在房间里遇到陌生男子的时候，自己还没有睡觉，以为是碰到了小偷，但是对方说看到钱小姐房门没关，就进门看看，没想到屋里有人在，说完后那名男子就匆匆离开。钱小姐一开始还真以为是自己门没关，也没细想就将门窗反锁上了。

可是这件事过了一个月，同样的事情再次发生。当时钱小姐已经睡着，迷迷糊糊中感觉有人在摸她，惊醒后发现自己的床头竟然有个男的。对方发现钱小姐醒来之后，不但没有逃跑，反而将钱小姐强行按在床上，进行了猥亵。随后男子很快就离开了房间。钱小姐赶紧报警求助。

B 在隔壁小区发现嫌疑人

洪武路派出所民警在接到报警后立即赶到了钱小姐所住的酒店，钱小姐告诉民警，酒店里有电梯，平时客人可以通过电梯进出。但是酒店比较大，所以住的人比较多，她怀疑可能是同样居住在酒店里的其他客人。

警方经过一个月的调查，终于发现了嫌疑人的身份，该男子就是距离酒店一条街的某小区住户张某。4月30日，警方在张某家中将其抓捕归案。



提醒

单身女性 如何选择靠谱宾馆？

近日，全国各地发生数起与宾馆安全有关的案子，而受害人都是单身女性。警方表示，单身女性在外住宿，安全尤为重要，除了提高自身的防范意识之外，还应该做到以下几点：

首先，选择宾馆一定要选择有营业执照的地方，不能选择私人开的小旅社或者群租房容易出现安全隐患的地方。

其次，到达宾馆房间后一定要对房间进行检查，查看门锁是否完好，能否从内对门进行反锁，房内是否有隐蔽的摄像头等情况。

最后，也是最重要的一点，要看宾馆的进出管理是否严格，因为宾馆住宿人员组成复杂，什么人都可能出现，提前了解，可以有效避免入住风险。

在做好以上几点后，住宿人员进入房间后务必要将房门反锁，有安全扣的一定要扣上安全扣，谨防意外发生。



关注三湘都市报微信看E报。

C 有前科但未被处罚反而壮了胆

张某交待，他以前就有过猥亵女性的前科，但是当时由于行为危害轻微并未受到警方的处罚。他曾多次在家附近寻找漂亮的女性尾随，在路上伸手猥亵。

而被张某猥亵的这些女性可能出于害怕都没有选择报警，这反而助长了张某的嚣张气焰。由于没有受到处罚，所以他胆子越来越大，这次直接跑到了钱小姐的酒店房间实施了犯罪行为。因为跟踪过钱小姐，所以他知道钱小姐有把钥匙放在房门脚垫下面的习惯。所以有一天他趁钱小姐出门偷走钥匙复制了一把。

目前，张某因涉嫌猥亵妇女罪被秦淮警方刑事拘留，此案正在进一步处理之中。

相关新闻

值班经理深夜“走错”客房 4名女孩被看光

据山西媒体4月30日报道，4名从朔州来太原的女孩入住在凯宾斯基酒店，凌晨有一名穿着酒店工作服的男子闯进他们房间大概10秒钟。据一个女孩介绍，她们当时都没有穿衣服，正在房间里聊天，四个人当时被吓得一下子就全裸着站起来了。四名女孩子后来从监控录像上发现，这名男子正是接待他们的值班经理，他走进房间10秒左右后拿着手机出了门。

据女孩们介绍，值班经理解释是查1308的房间，走错了房间门才进了他们所住的1208的房间。随后，女孩给1308房间客人打电话后了解到，1308房间客人已经入住两天了还没退房。

受害人之一小高称，酒店方对待此事的态度一直是躲躲闪闪，给的回应也是要请示上级。

对此，酒店工作人员称，他们对此事表示非常歉意，他们会积极配合解决，对于赔偿问题他们也会与客人进一步沟通。

■扬子晚报

